
　　　 　　　　令和６年度全国学力・学習状況調査（福島市立各小学校６年生質問調査）
　　　　　※　インターネット使用状況と平均正答率の相関関係　※

▶ 普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム（コンピュー

タゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしま

すか

№ 使用時間 児童の割合 国語科平均正答率 算数科平均正答率

① ４時間以上 15.7 58.7 51.9

② ３時間以上、４時間未満 13.3 60.9 52.9

③ ２時間以上、３時間未満 21 65.5 60.3

④ １時間以上、２時間未満 27.7 68.4 63.3

⑤ １時間未満 16.4 73.2 70.2

⑥ 全くしない 5.8 76.4 72.6

▶ 普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォン

でＳＮＳや動画視聴などをしますか（携帯電話やスマートフォンを使って学習する時間

やゲームをする時間は除く）

№ 視聴時間 児童の割合 国語科平均正答率 算数科平均正答率

① ４時間以上 9.9 60.7 52.9

② ３時間以上、４時間未満 7.8 65 59.4

③ ２時間以上、３時間未満 15.4 64.8 57.5

④ １時間以上、２時間未満 16.8 68 62.6

⑤ ３０分以上、１時間未満 13.6 66.9 63.2

⑥ ３０分未満 10.6 69.2 64.4

⑦ 持っていない 25.9 68 63.7

▶ 携帯電話・スマートフォンやコンピュータの使い方について、家の人と約束したことを

守っていますか

№ 項　　　　目 児童の割合 国語科平均正答率 算数科平均正答率

① きちんと守っている 38.1 68.3 62.5

② だいたい守っている 31.7 66.3 62

③ あまり守っていない 4.5 64.7 58

④ 守っていない 1.1 57.9 55.3

⑤ 約束がない 10 60.6 52.5

⑥ 持っていない 14.6 67.8 63
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　　　　 　　　令和６年度全国学力・学習状況調査（福島市立各中学校３年生質問調査）
　　　　　※　インターネット使用状況と平均正答率の相関関係　※

▶ 普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム（コンピュー

タゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしま

すか

№ 使用時間 生徒の割合 国語科平均正答率 数学科平均正答率

① ４時間以上 7.6 47.9 37

② ３時間以上、４時間未満 10.2 52.2 41.9

③ ２時間以上、３時間未満 20.9 55.3 45.5

④ １時間以上、２時間未満 27.3 61.8 54

⑤ １時間未満 19.6 66 56.8

⑥ 全くしない 14.4 68.3 57.5

▶ 普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォン

でＳＮＳや動画視聴などをしますか（携帯電話やスマートフォンを使って学習する時間

やゲームをする時間は除く）

№ 視聴時間 生徒の割合 国語科平均正答率 数学科平均正答率

① ４時間以上 10 51.9 40.2

② ３時間以上、４時間未満 12.7 57.2 45.7

③ ２時間以上、３時間未満 25.1 60.3 49.6

④ １時間以上、２時間未満 27.7 61 52.8

⑤ ３０分以上、１時間未満 11.8 66 59.4

⑥ ３０分未満 5.6 67.6 60.5

⑦ 持っていない 7.1 57.7 48.3

▶ 携帯電話・スマートフォンやコンピュータの使い方について、家の人と約束したことを

守っていますか

№ 項　　　目 生徒の割合 国語科平均正答率 数学科平均正答率

① きちんと守っている 38.5 62 51.9

② だいたい守っている 35.1 60.4 51.4

③ あまり守っていない 3.2 59.5 48.1

④ 守っていない 0.5 46 38.8

⑤ 約束がない 16.4 55.6 46.8

⑥ 持っていない 6.3 60.8 52.3
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